





szinüleg a királyi jelen lesz. Hogy ez alkalommal ki fog ezelebrálni, meg ez ideig nem tudható. Mint-hogy az akadémia aranylag csak kis tétel rendelkezik, ezért az oloszlopároknak és az ehhez vezető folyókra csak 400 beletelt jegy adatik ki; ezenkívül az akadémia elől egy nagyobb terület és ide 5000 jegyet szolgáltathat ki.

A különböző küldöttek tagjai felkértek, hogy a menüben beelő-jegyre igényt tartanak, azt legkésőbb holnap, csütörtök, délután 5 óráig a főrendiház irodájában jelentésként be. A küldöttek tagjai részére székelt egy nagyob holnap este 6-8 óráig fogják kiszolgáltatni, a netán fennmaradó jegyeket pedig egyezkednek péntek délelőtt 11 óráig adják ki.

A koporsó a beszentelés után az akadémiából a központi indóháza vizsk, hogy innen Teresebe szállítsák. A halottat kocsi nagy fényes katonai kíséret fogja követni és pedig az akadémiától a Ferencz József téren, fűrdő-utczán, Andrassy-uton, Teréz-köruton, Erzsébet-köruton, és keresztel-uton át a központi palaházig. A küldöttek tagjai magyar gyászöltözetben fognak megjelenni. Az utakon, melyeken a halottas menet elhalad, a házak gyászszalaggal lesznek ellátva.

A képviselőház tagjai a végzettség meglete előtt egy órával fognak gyülekezni a képviselőházban, ottan vonulnak testületileg az akadémiához.

Bécs, febr. 19. Károlyi gróf külügyminiszter, Szegény, a külügyminisztérium első osztályfőnöke és a külügyminisztérium tisztviselői karának küldöttsége, valamint Kállay közös pénzügyminiszter holnap a gyászmenyegnyekre Budapestre utaznak.

A gyász általános a fővárosban. A tavalyi szomorú emléke februári napok helyére nyomódott a fővárosra. Tegnap még csak névleges gyászlobogó jelezte a halál-észet, ma már nincs küzdelm, melyre ki ne tüzték volna a fekete zászlót Andrassy Gyula halálának külső jeléül. Ma reggel óta gyász-zászló leng József főherczeg budavári palotájáról is. A nemzeti kaszinó hatvani utcai homlokzatáról is a hatalmas gyászlobogó csúg alá, melyvel tavaly a kaszinó tiszteleti tagját, Rudolf trónörökösét gyászolta. A gyásznak semmi hivatalos jelvényt nem a fővárosban, mert magánosok épületén több gyászlobogót látnak, mint a hivatalok és hatóságok épületein. Alig van Budapesten főúri palota, melyre ki ne tüzték volna a gyász jelvényt. A Károlyiak, Zichyek, Wenckheimok, Telekik, Gáizrákjak elsők voltak abban, hogy külsőleg is kifejezték adjanak a közéletet. Gr. Andrassy halálával ért veszteséget a sárdjokat követők a többi szíriktartás családok. A polgárság szintén kegyelettel vesztet a gyászban s általánosság teszi az. Ma már a főváros polgárai közül is igen sokan tüzték a gyászlobogót, az előkelő útletek kirakataiban pedig áll látható más, mint gr. Andrassy Gyula gyász-fátyalát övezett mellszobrárt s arczképét. Gyászlobogót tüzték ki újabbban: Az országos kaszinó, az irók és művészek társulata, a technológiai iparmúzeum, a piaristák, a ferenczrendiek, a megyeháza, a nemzeti színház, a képviselőház, a m. kir. operaház, a bizottsági társulatok nagy része. Gyászlobogót tüzték ki az alagútra s a lánchíd oszlopjaira is.

A magyar tudományos akadémia gr. Andrassy Gyula halála alkalmából ma délután öt órákor rendkívüli ülést tartott az első emeleti lélestérmében. Az előki emelvényen, melyet fekete bársonylepel takart, báró Eötvös Loránt akadémiai elnök ült, jobbján Szily Kálmán akadémiai főtitkár, balján pedig Gyulai Pál osztálytitkár foglalt helyet. Az akadémiai tagok padsorában ott voltak: Tisza Kálmán kormányelnök, Szalay József koronahér, Pulszky Ferencz, Than Károly és Kautz Gyula igazgatósági tagok, Joannovics György és Hollán Ernő tiszteletbeli tagok. Számosan a rendes tagok s a levelező tagok köréből. Báró Eötvös Loránt akadémiai elnök mely megilletődött hangján a következő szavakkal jelentette be a nemes gróf halálát:

"Tiszelt akadémia! Megrendítő az a hír, melynek benyomása alatt a magyar tudományos akadémia tagjai ez ülése egybehívtam. A magyar akadémia, a magyar nemzetnek büszkesége, gr. Andrassy Gyula meghalt. Mi az irodalomnak és tudományok számára munkáját minden magyarral együtt éreztek roppant veszteséget, hiszen tudjuk mennyit tett ő a nemzeti létünk biztosítására s mennyit fáradozott azon viszonyok megteremtésén, melyek között esedékes munkásságunkat zavartalanul folytathatván, kötelességünk teljesíthetjük. De nemcsak a múltunk nagy férfját, a biztos jövő zálogát is látunk benne. Személyesleg varázs mindannyiunkat szeretet és bámulatra ragadt, körében a csüggedő bátrabb, a kétkedő elhatározott lett, mert éreztük, hogy férfi van közöttünk, ki elég erős arra, hogy megvédjen bárholon fenyeget a vesztő. És most ő, kire minden magyár bizsken mutatott, kire mi akadémiaink is magának mondhattuk, mert élénk részt vett igazgatásában s ki mindnyájan annyira szerettük, hogy az elnöki székben látni, a ravatalon fekszik. A mi kötelességünk lesz megemlékezni az ő történetét, melyet ő csinált s ez a történet a magyar történelem fényes lapja lesz. Ez lesz vigasztalásunk a jövőben, ez adjon erőt ma is arra, hogy fejdalmunkat bármilyen elviseljük. A mint elhunytáról a tárgyát voltam, az övegy grófnő ő exzellenccsihoz intézett sirgönyvében fejtudottam az akadémia oloszlopároknak a ravatal felállítására. A ravatal az akadémia nevében koszorút készítettél gr. Andrassy Gyula igazgató és tiszteletbeli tagja magy. tud. akadémia. A mai elegendes ülésszékháza iránt intézkedünk. Mielőztassék ezen előleges intézkedéseimet helyesleg tudomásul venni. Az akadémia tudomásul is vette az előleges intézkedéseit s fájdalmanak és kegyeletének kifejezésére a következőkben állapodott meg az elnök indítványára:

1. A dícsült övegyéhez az akadémia részvételtartó intéz.

2. A beszentelés, mely pénteken délután három órákor az akadémia oloszlopároknak fog megtörténni, valamint a gyászszalagok elhelyezése, melynek ideje később fog meghatározatni, a magy. tud. akadémia tagjai testületileg jelennek meg.

3. A temetésre a körülmények szerint küldöttséget két fel az elnök, az ő vezetését alatt az akadémiát fogja képviselni.

4. Dicsőítő tagjának emlékeztetést az akadémia az 1891-ik évi nagyünnep emlékböszéddel ünnepli meg.

5. A jelen ülésből indítványt terjeszték a nagyünnep ele gr. Andrassy Gyula arczképének lefestése és a képsarkokban leendő elhelyezése iránt.

Az országgyűlési szabadelvű pártnak ma este 7 órákor tartott értekezletén Podmaniczky Frigyes gr. elnök bejelentette, a part tegnapi értekezletének határozatához képest a párt nevében részvételtartó küldött Voloscába a gyászlobogóval és szalaggal. Tisza miniszternek tudtja, hogy a temetés ideje végleg megállapítottán, pénteken délután 3 óráig tüzték ki. Erre elhatározta az értekezlet, hogy

pénteken d. u. 2 órákor a kör helyiségében gyűljen össze a párt tagjai a lehetőség magyar gyászruhában és innen indulnak testületileg az akadémiába a gyászmenyegnyére.

Az ország. m. képzőművészeti társulat választmányának tegnap este Barabás Miklós elnöke által tartott ülésében fejezte ki mely gyásztartást Andrassy Gyula halála felett.

A nagy férfi, Magyarország korszakának egyik megalapítója, több éven át, 1861. évi augusztus 20-ától kezdve 1866. december 28-ig volt elnöke a társulatnak. Az ő kimagasló alakja fényt árasztott a társulat megalakulásának első idejére, s annak volt köszönhető, hogy a magyar művészet iránt később hirtelvenessé vált az érdeklődés. Sok tehetséges s később hírnevesse lett művészeink részéül az ő hatálos pártfogásában pályája kezdetén s később is, mikor kormány élére állott s a társulat vezetésének időt nem szentelhetett, a hazai művészet s a társulat ügyét mindenkor szívén viselte. A társulat halálát az által is tanusította, hogy az 1867-iki közgyűlésen gr. Andrassy Gyula tiszteleti tagjának választotta. A választmány elhatározta, hogy az elhunyt államférfi ravalára koszorút fog helyezni, a gyászszertartásán testületileg lesz jelen s részvételtartó intéz a gyászoló esaládoz.

A nemzeti kaszinó ma délután öt órákor gróf Károlyi István intéző igazgató elnöke által választmányi ülést tartott, melyen a részvét nyilvánításának módjait állapította meg. — Gróf Károlyi István jelentette be azt a nagy veszteséget, mely a nemzetet gr. Andrassy halálával sújtotta s elmondta, hogy a választmány nevében az elhunyt övegyéhez részvét-táviratot intézett. A kaszinó választmányára a részvét kifejezésére a következőket határozta el: A meghaldogult ravalára a kaszinó díszes bábékoszorút helyez. A Budapestben tartendő beszentelésen és a Tereseben végbemenendő temetésen gróf Károlyi István vezetését alatt a kaszinó több küldöttjét fogja küldetni. Az övegyhez a választmány tagjai által aláírt részvételtartó távirat. A kaszinó a temetés után tartandó gyászszertartásán jelen fog megállapítani, hogy Andrassy emléket mily módon fogja megörökíteni.

A tiszavölgyi társulat központi bizottsága Szárpály István gróf főispán elnöke által ma délután tartott, melyen a választmányi tagok szoklatban nagy számban jelentek meg.

Gróf Szárpály főispán az ülést megnyitván, meghalt szavakkal jelenti, hogy a társulat nagy örömet élénke, gr. Andrassy Gyula elhunyt, s a kérelmet helyen végzet, a vélelén sajtószóró találkozásánál fogva épen az napon ragadta el őt, a melyen a központi bizottság é honnapban először gyűlt össze ülésre, melyen ő lett volna hivatal elnökül. A Tiszavölgyi iránti ragaszkodás és lelkesedés Andrassy Gyula gróf egész ényét áthatotta, sőt korai ifjúságától egészen a végéig, a így méltó, hogy a Tiszavölgy mindig a legszebb kék legyen azok sorában, a kik Andrassy Gyula gróf emléket hálás kegyelettel őrzik meg. A rövid beszéd mely benyomást tett a jelenlévőkre, s ezt mindannyian álva hallgatták.

Ezután Darányi Ignác az következő indítványokat tette:

1. A központi bizottság külön gyászjelentést adjon ki, mely egy a központi bizottsági tagoknak, valamint az összes vidéki egyeteknek megküldessék. 2. A központi bizottság a nagy halott ravalára bábékoszorút tegyen a következő felirattal: «Nagyrendű elnökének, gróf Andrassy Gyulának — halála jelölő a tiszavölgyi társulat. 3. Az ülésből közvetlenül részvét-távirat intézkessék övegy Andrassy Gyula grófnőhöz. 4. Az összes vidéki egyeteket távirattal szólítsanak fel, hogy küldöttek által a budapesti gyászszertartáson magukat képvisellessék; a központi bizottság tagjai pedig kéressék fel, hogy a temetésen testületileg vegyenek részt, nemkülönben történelki intézkedés az iránt is, hogy a teresési sírbanha helyezésnél is képviselvény legyen a központi bizottság.

Az indítványok egyhangul elfogadták, s a központi bizottság kiegészítette a teresési sírbanha helyezéséről gróf Desseffy Aurél vezetés alatt gr. Mailáth József, Tisza István és Darányi Ignác küldötték ki.

A Tiszavölgyi társulat központi bizottsága által övegy gr. Andrassy Gyulánéhoz intézett távirat következő hangzik: «Gróf Andrassy Gyuláné ő exzellenccsihoz. A központi bizottság mai ülése mely fájdalman fogadta annyira szeretettel és tisztelt nagyenyő elnöke Andrassy Gyula gróf elhunytának lesújtó hírt s bennünket megbízott, hogy nagyméltóságod előtt az egész Tiszavölgy ostanlan részvételt és fájdalmit tolmácsoljuk. Adjon a gondviselés [nagyméltóságodnak erőt, hogy e súlyos csapást megadással viselhesse.»

Az országos képtár pénteken a temetés napján zárva lesz.

Az 1848-49-es honvéd-együtt orsz. központi bizottsága Tisza László elnöke alatt ma értekezlet tartott, melyen elhatározták, hogy Andrassy Gyula gróf volt 1848-49-iki honvéderes ravalára küldöttséggel koszorút helyeznek, a gyászszertartáson pedig testületileg jelennek meg.

Az országos érdezesi egyesület, melynek gróf Andrassy Gyula régi idők óta választmányi tagja volt, azon intézkedések megállapítása céljából, melyekkel az egyesület vesztesége felett érzett sajnálatának és részvétele kifejezését adni óhajt, h. hó 20-án délutáni 4 órákor az egyesület helyiségében rendkívüli választmányi ülést tart.

Az udvari ebédet, melyre már a meghívók széküldettek, a királyi rendeletre a közbejött gyász következtében febr. 20-án 22-ig halasztották.

Az egyetemi könyvtár Szilágyi Sándor igazgató rendeletére pénteken, Andrassy Gyula gróf temetése napján zárva lesz.

A történelmi társulat közlekebbi választmányi ülésén Szilágyi Sándor kiváló történetíró s újkor gróf Andrassy Gyula gróf halálát bejelenteni. Andrassy a társulatnak alapító tagja volt. A ravatalra a társulat díszes bábékoszorút helyez s a temetésen testületileg vesznek részt.

A m. kir. pénzügyi közigazgatási bíróság ma tartott teljes tanácsülésében az elnök indítványára egyhangul elhatározta, hogy nagy hazánkba gróf Andrassy Gyula elhunytja következtében a gyászszertartás bevezetését ültet nem tart és a temetésen — amennyiben az Budapesten tartatnék meg — testületileg fog megjelenni.

Khuen-Hedervary gróf horvát bán — értesülésünk szerint — péntek estig Budapesten marad, hogy Andrassy gróf temetésén jelen lehessen. A horvát tartománygyűlés azért holnap megkezdíti ülését, csakhogy a különböző kormány előterjesztések, köztük a horvát jelölőbankról szóló törvényjavaslat is, szombaton fognak benyújtani.

A berlini magyar egyesület, melynek Andrassy Gyula gróf dísztagja volt, ma táviratban kérte fel Vámbéry Armin, hogy az egyesület nevében, mint annak tiszteletbeli tagja, helyezzen a ravatalra koszorút. A koszorút Vámbéry ma már meg is rendezte bábé- és pálmalevelekből, melynek széles fehér moire selyem szalagján az a felirat lesz: «A berlini magyar egyesület — dísztagjának.»

Az akadémia könyvtára holnap és holnapután a temetés miatt zárva lesz.

A vidéki lapok, a melyek ma érkeztek, kivétel nélkül gyászkeretben jelentek meg, valamennyi bőven foglalkozik gr. Andrassy Gyulával.

Esztergom, febr. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Gróf Andrassy Gyula halálhíre Esztergomban nagy részvételt keltett. A mint az ország gyászoló a hatóságok értesültek a közpületekre gyászlobogót tüztettek ki. A herczegpárti meg a nagy államférfi, a kivel együttesen a királyi gyászintézetet fognak tartani.

Hódmezővásárhely, febr. 19. A városi közgyűlés mely megilletődött vette Andrassy Gyula gróf haláláról a megrendítő értesítést. A közgyűlés fájdalmanak jegyzőkönyvében adott kifejezést s részvételt küldte a gyászoló családok.

Fiume, febr. 19. A «La Bilancia» fumei lap gyászkeretben hozza ma Andrassy Gyula gróf sikerült arczképét, közli eleírását s megítoit szavakban ad kifejezést Fiume gyászának.

Belgrád, febr. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Biztes regens az osztrák-magyar monarchia képviselőinek kifejezte az Andrassy Gyula gróf elhalálozása miatt érzett sajnálatát. Az elhunyt, — mint Biztes nyilatkozott! — a legnemesebb diplomata volt, a kivel ő valaha érintkezett, Ausztria-Magyarország érdekeit mindig igazságosan s pártatlanul képviselte s mindig úgy működött, mint egy gentleman-hoz illik. Ennélfogva mélyen sajnálja, hogy Andrassy meghalt.

Koszorúk. A koszorúk között, melyek gróf Andrassy Gyula ravalára tettek, első volt a királyi koszorúja. Tegnap ugyanis Ferency Ida, a királyasszony felvasonója, felesége asszonya megbízásából Bécsbe íratkozott, hogy Holbrenk virágkereskedő, kinek a királyasszony virágjárdájának évek óta megrendelői szokta, fehér virágokból hatalmas koszorút készítsen, a melyet még tegnap este Pusck kamarai futár személyesen vitte a Voloszkába. A koszorú fehér kaméliából, fehér rózsából, gyöngyvirágból, jácintból és nárciszból áll. A szintén fehér alvasz szalagon arany bittel csak a királyasszony neve, «Erzsébet» áll. A királyi ohajtására a virágfüzér felé egy finom fekete erpély-fátyolt csavartak, épp úgy, mint a boldogult trónörökös koporsójára elhelyezett koszorúra. Másik pompás koszorú Nopcsa báró rendelt meg s azt is az említt futár vitte Voloszkába. Három fekete szalag van rajta a felirattal: «A feledhetetlen fájdalommal; Pestelők Mária» — «A lemondhatatlan barátának; Ferency Ida» — «Hiládotos hiva; Nopcsa». Gróf Kálmán közös külügyminiszter elnökének ravalára ibolya koszorút küldött. Koszorút küldöttek tovább; hg. Odesszal Gyula, hr. Liptyh Béla és hr. Liptyh Béla, gr. Desseffy Aurél és neje gr. Károlyi Palma, a fumei helyörség, «József főherczeg hű barátság és nagy tisztelete jeléül» (bábékoszorú pálmalevelekkel meg- és drapsznú szalagokkal), «Klold főherczegnő — Andrassy Gyula grófnak» (kamélia és orhidea meggy- és drapsznú szalagokkal), «Az érdezesi egyesület — Andrassy Gyula grófnak» (pálmakoszorú zöld szalaggal), «Leopoldine von Ott» (kamélia, fehér szalag), «A magyar tud. akadémia — gróf Andrassy Gyula ig. és tiszteleti tagnak» (bábékoszorú széles fehér szalag), «Andrassy Gyula grófnak ösinte igaz tiszteletül — Herzeg Sándor kuriai bíró és neje» (bábékoszorú fehér szalag), «A Szolnok-Csongrád balparti ármentesítő-társulat — Gróf Andrassy Gyula» (világos kék szalag bábékoszorú), «Zemplénvármegye közönsége — gróf Andrassy Gyulának» (bábékoszorú fehér szalag), «Szöll Kálmán — gróf Andrassy Gyulának» (bábékoszorú fehér szalag), «Magyarország büszkeségének — Tolnavármegye — gróf Andrassy Gyulának» (bábékoszorú sötétkék szalag).

Károly Lajos főherczeg és neje Mária Terézia főherczegnő szintén koszorút helyeznek gr. Andrassy Gyula ravalára. A főherczegi pár Budapesten Szelhár udvari virágteremben rendelte meg a bábékoszorút fehér és piros szalaggal, melyeken aranyonnyással Károly Lajos főherczeg s Mária Terézia főherczeg asszony nevei olvashatók. József főherczeg s Klold főherczegnő szintén a Szelhár virágteremben készítették a ravalára helyezőndő koszorúkat. József főherczeg koszorújának felirata: «József főherczeg — Hű barátság s nagy tisztelete jeléül.» Klold főherczegnő koszorúján a következő felirat olvasható: «Klold főherczegnő — Andrassy Gyulának.»

Bécs, febr. 19. Taaffi gróf miniszterelnök koszorút küld Andrassy Gyula gróf ravalára. A koszorú fekete sárga szalagján a felírás olvasható: «A feledhetetlen kártársnak és hű barátának.» — Klops udvari tanácsos holnap a gyászmenyegnyére Budapestre utazik.

Gyászlapok. A család a következő gyászlapon jelenti a nagy fájdalmit, mely gr. Andrassy Gyula elhunytával érte. Övegy gróf Andrassy Gyuláné szü. Kendeffy Katalin grófnő úgy sajt, mint gyermekei: gróf Andrassy Tivadár, gróf Andrassy Gyula és Andrassy Ilona grófnő; gróf Bathányi Lajosné, továbbá menyeg: gróf Andrassy Tivadarné szü. Zichy Ella grófnő és veje: Bathányi Lajos gróf végre unokái: Andrassy Ilona, Borbála, Bathányi Ella grófnők és Bathányi Gyula gróf nevében melyen szomorodott szívvel jelenti forró szeretettel és felejtethetlen fértégek nagyméltóságú esküszentkirályi és krasznahorkai gróf Andrassy Gyula urnak valóságos belső titkos tanácsosnak, cs. és kir. lovassági tábornoknak, az aranygyászrend lovagjának, a szent István-rend nagykeresztjével, spanyol grandnak, a porosz fekete sarsend, az orosz szent Andrási-rend és több eszteri orosz rendek, az olasz Annunziata-rend, a bajor Hubertus-rend, a szász francia-korona-rend, a württembergi koronarend, a spanyol francia-bécsületrend, a bolgár Lipót-rend, a görög Megváltó-rend, a portugál torony- és kardrend, a briliánsokkal díszített török Osman-rend, a badeni «hűség»-rend, a németalföldi oroszlánder nagykeresztjével, a souverain Johanni-rend baillijának, s nagykeresztjével, a svéd Szerelme-rend lovagjának, a spanyol koronarend és a perzsa sah briliánsokká foglalt arczképe tulajdonosának stb., a magyar országgyűlés főrendiháza örökös és a magyar tudományos akadémia igazgató és tiszteleti tagjának, folyó hó 18-án reggeli félhárom órákor, életének 67-ik évében Voloszbán tartott gyászó elhunytát. A drága halott Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélt szent miséldozatokat folyó hó 21-án délután 5 órákor a Budapestben, az akadémia palotájában, fognak a róm. kath. hitvallás szeritársai szerint beszentelni és a Töke-Teresesbe szállítatván, az ottani eskü sírbanha örök nyugal







1854 frta bees. ingatl. március 13. B-Gyarmat. Wenrich Zsuzsanna 2522 frta bees. ingatl. február 25. Dolmány (Nagy-Seben) Ullrich Antal...

Pályázatok. A tresnési m. kir. pénzügyigazgatóság végrehajtói, a budapesti központi és városi társaságoknál kézbérlési... A kis lotto húzása február 19-én.

A kis lotto húzása február 19-én. Brűm: 16 61 74 85 77

Felelősszerkesztő: Csávolszky Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

- Schmidt Orient szálloda. Schmidt G. Samara, Schmidt G. Samara, Schmidt G. Samara... Felelősszerkesztő: Csávolszky Lajos.

Wais K. Bécs. Híralkalmé J. Békarest. Híralkalmé J. Békarest. Híralkalmé J. Békarest.

Vadászok szálloda. Vadászok szálloda. Vadászok szálloda. Vadászok szálloda.

Holzwarth Continental. Holzwarth Continental. Holzwarth Continental.

Pannónia szálloda. Pannónia szálloda. Pannónia szálloda.

Hungaria szálloda. Hungaria szálloda. Hungaria szálloda.

Nevezett szálloda. Nevezett szálloda. Nevezett szálloda.

Aranyas szálloda. Aranyas szálloda. Aranyas szálloda.

Marchall-szálloda. Marchall-szálloda. Marchall-szálloda.

Walter Feller szálloda. Walter Feller szálloda. Walter Feller szálloda.

Elháltak névsora 1890. február 19-én. Elháltak névsora 1890. február 19-én.

Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda. Magyar királyi szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje. A nemzeti színház játérendje.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

Vizátlás, 1890. február 19-én. Vizátlás, 1890. február 19-én.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 19.

Table with multiple columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár, etc. Lists various commodities and their market prices.

FENTI ÉRTÉKPAPIROKAT LÖRY J. BANK- ÉS VÁLTÓHÁZA BUDAPEST HATVANI-UTCA 17. SZÁM.

LEGOLCSÓBB ELŐLEG értékpapírok. TÖZSDE MEGBIZÁSOK eszközökre. LEGJOBB ÖSSZEKÖTÉSEK az összes tőzsdé piacokon.

Arverési hirdetés. A Budapesti állomásunkon raktározó kézbérlhetők...

Országos általános kiállítás Budapest 1885. Nagy kiállítási díj, versenyképes és kintű piperezappanok és illatszappanok.

Versenyfoglalási hirdetés. A kereskedelmi m. kir. miniszter ur 6 nagyméltóságának 1890. évi január hó 21-én 61475/89. sz. a kelt magas rendelkezése...

Chapoteau. A regényeket és a műveket társulatunk azáltal hogy azok gyorsan megismerhetők...

Lányok Lapja. Dolnay Gyula szerkesztése mellett már 16 éve fennálló közkeletű képes folyóirat, közelebbi fizetése a következő rendkívül érdekes tartalommal jelent meg.

A világ legjobb arc- és kézfimomító szappana. A Dr. GEBHARDT egyet. tanár-féle javított zamatos gyógytani növény-szappan darabja 35 kr.

Müller J. L.-féle Vaseline Gold-Crème. Különösen hatékony arczimó, üvege 50 és 80 kr.

A KINCSEK KINCSE. A népszerű utiművelő, a német hatóságok és ezek ázsiai kizsákmányozásának...

